

PRAVIDLÁ HRY č. 2021/704

Occultum 81

Hra Occultum 81 je štvorvalcová hazardná hra na výhernom prístroji prevádzkovaná ako internetová hra v internetovom kasíne, s tromi symbolmi na valci. Cieľom hry je roztočením valcov tlačidlom **ŠTART** dosiahnuť výhernú kombináciu symbolov. Výherné symboly sa zobrazia po roztočení valcov tlačidlom **ŠTART** v okamihu ich zastavenia. Hrá sa na 4 rovnaké symboly (prípadne zastúpené divokým symbolom wild). Hra obsahuje 81 výherných línií (criss-cross).

Hra je prístupná aj prostredníctvom mobilnej verzie, pričom pravidlá hry, stávky a výhry sú totožné s počítačovou verziou hry. V prípade zobrazenia na mobilnom zariadení môže byť rozloženie ovládacích a informačných prvkov prispôsobené danému zariadeniu.

Ovládacie a informačné prvky

V spodnej časti obrazovky sa nachádzajú políčka **KREDIT**, **VÝHRA**, **STÁVKA** (celková na všetky línie) a tlačidlá **MENU** a **ŠTART** (podržaním tlačidla **ŠTART** je možné aktivovať **AUTOŠTART**). Kliknutím na pole so stávkou, sa zobrazia tlačidlá - a + pre voľbu výšky stávky. Pod tlačidlom **MENU** je možné zobrazit' výhernú tabuľku, výherné línie, pomoc a nastavenie hry vrátane jazyka a možnosti využitia funkcie **AUTOŠTART**.

Výhry

Výhry za výherné kombinácie sú zobrazované v eurách. Výherné kombinácie platia zľava doprava, musia začínať na valci úplne vľavo a rovnaké symboly sa musia nachádzať na jednej z výherných línií nepreerušovane. Symbol môže byť vo výhernej línii nahradený divokým symbolom. Platí len najvyššia výhra na výhernej línii. Výhry na viacerých výherných líniách sa sčítavajú. Výpočet výhry na výhernej línii je daný súčinom hodnoty celkovej stávky a násobiteľa výhernej kombinácie uvedeného vo výhernej tabuľke.

Divoký symbol MODRÝ WILD

Vo výherných líniách nahradzuje akýkoľvek iný symbol okrem symbolu **ČERVENÝ WILD**. Výhra za líniu obsahujúcu aspoň jeden symbol **MODRÝ WILD** je násobená x2 a to aj v prípade, že sa na výhernej línii nachádza viac symbolov **MODRÝ WILD**.

Divoký symbol ČERVENÝ WILD

Vo výherných líniách nahradzuje akýkoľvek iný symbol okrem symbolu **MODRÝ WILD**.

Funkcia zvitok

Počas hry sa môže náhodne objaviť zvitok s určitým piktogramom, ktorý spustí jedno z nižšie uvedených kúziel.

- **Kúzlo vyvolanie:** Zvitok s príslušným piktogramom spúšťa kúzlo, ktoré vyvolá červené, modré alebo obe **KOLESÁ ŠŤASTIA**.

MODRÉ KOLESO ŠŤASTIA sa spúšťa pomocou bonusovej funkcie **KÚZLO VYVOLANIA** a umožňuje získať bonusovú výhru. Modré koleso šťastia sa zadarmo roztáča tlačidlom **ŠTART** a výška výhry je určená hodnotou vo zvýraznenom výhernom poli po zastavení kolesa. Na kolese sa nachádza 10 – 40 násobok stávky z hry, v ktorej sa funkcia aktivovala.

ČERVENÉ KOLESO ŠŤASTIA sa spúšťa pomocou bonusovej funkcie **KÚZLO VYVOLANIA** a umožňuje získať bonusovú výhru. Bonusová hra **ČERVENÉ KOLESO ŠŤASTIA** má 3 úrovne a roztáča sa zadarmo stlačením tlačidla **ŠTART**. V každej úrovni je výška výhry určená hodnotou vo zvýraznenom získanom výhernom poli po zastavení kolesa. Každá úroveň má iný rozsah možnej výhry, počínajúc 1. najnižšou a končiac 3. najvyššou (1. úroveň = 20 až 50-násobok stávky do danej hry, 2. úroveň = 40 až 70-násobok stávky do danej hry, 3. úroveň = 60 až 100-násobok stávky do danej hry). V 1. a 2. úrovni sa koleso môže zastaviť na poli so špeciálnym symbolom „>>>“, ktorý umožní postup do ďalšej úrovne a tým umožní vyhrať výhru z vyššej úrovni. Tiež môže nastať situácia, keď sa koleso

nezastaví na symbole „>>>“ a hráč tak získa výhru iba v danej úrovni a do ďalšej už nepostupuje. Každé točenie kolesa je zadarmo.

- **Kúzlo triedenie:** Zvitok s príslušným piktogramom spúšťa v nevýhernej kombinácii kúzlo, ktoré preskupí náhodne symboly na valcoch do výhernej kombinácie s jednou alebo viac výhernými líniami.
- **Kúzlo náhodných WILDOV:** Zvitok s príslušným piktogramom spúšťa v nevýhernej kombinácii kúzlo, ktoré vyvolá náhodný počet letiacich symbolov **ČERVENÝ** a **MODRÝ WILD**. Niektoré z letiacich divokých symbolov **WILD** sa náhodne zachytia na náhodných pozíciách na valcoch a môžu tak umožniť vytvorenie jednej alebo viacerých výherných kombinácií.










Limity stávk:

Minimálna stávka do hry: **0,10 €**

Maximálna stávka do hry: **500 €**

Maximálna výhra: **170 000 €** (340 násobok stávky)

Výherná tabuľka: udáva násobky výhier k stávke

Symbol	Názov	4x
	Lebka	10
	Kryštálová guľa	10
	Kniha	2
	Kotlík	2
	Elixír	1
	Kameň	1
	Podkova	1
	Modrý WILD	Násobí výhru na línii x2
	Červený WILD	-